
平成２６年度（第５回）原子力防災会議幹事会 
議事要旨 

 
１．開催要領 
  開催日時：平成２６年１０月１０日（金）１１：０２～１１：１８ 
  場  所：経済産業省本館１７階第１共用会議室 
  出 席 者：別紙のとおり 
 
２．議事次第 

議題１ 原子力防災体制の充実・強化について 
議題２ 原子力災害対策マニュアルの改訂について 
議題３ その他 

 
３．配布資料 

資料１－１ 原子力防災体制の充実・強化に伴う組織見直しについて 
資料１－２ 原子力防災体制の充実・強化に伴う政府の体制変更（案） 
参考資料  原子力防災会議運営要領（案） 
参考資料  原子力防災会議幹事会幹事（案） 
資料２   原子力災害対策マニュアルの改訂について 
参考資料  原子力災害対策マニュアル（事業所編）新旧対照表 
 

４．会議概要 
議事 

 （議題１及び２） 
・ 森下内閣府原子力災害対策担当室参事官から、資料１－１並びに資料

１－２及び資料２に基づき、原子力防災体制の強化と災害対策マニュア
ルの改訂について説明。 

 （議題３） 
・  平井内閣府大臣官房原子力災害対策担当室長から、平成２６年度原 

子力総合防災訓練の実施について説明。 
（以 上） 



  （別紙） 
 

内閣危機管理監 西村 泰彦 

議長 原子力規制庁長官 池田 克彦 

環境省水・大気環境局長 三好 信俊 

 内閣府大臣官房原子力災害対策担当室長 平井 興宣 

 内閣府大臣官房原子力災害対策担当室参事官 森下 泰 

内閣官房副長官補（事態対処・危機管理担当） 髙見澤 將林

（代理） 内閣官房内閣参事官（内政） 檜垣 重臣 

（代理） 内閣官房副長官補（外政）内閣参事官 吉田 朋之 

（代理） 内閣参事官（内閣広報室） 酒田 元洋 

（代理） 内閣審議官（内閣情報調査室） 桝田 好一 

内閣府政策統括官（防災担当） 日原 洋文 

（代理） 内閣府食品安全委員会事務局次長 東條 功 

（代理） 警察庁長官官房審議官（警備局・オリンピック担当） 塩川 実喜夫

（代理） 消費者庁消費者安全課長 宗林 さおり

（代理） 総務省大臣官房総括審議官 今林 顯一 

 消防庁次長 高尾 和彦 

（代理） 外務省国際原子力協力室課長補佐 砂原 龍夫 

（代理） 財務省大臣官房審議官 酒光 一章 

文部科学省大臣官房審議官（研究開発担当） 田中 正朗 

（代理） 厚生労働省健康危機管理・災害対策室長 姫野 泰啓 

農林水産省大臣官房技術総括審議官 別所 智博 

 経済産業省大臣官房審議官(エネルギー・環境担当) 吉野 恭司 

 国土交通省大臣官房危機管理・運輸安全政策審議官 佐藤 尚之 

（代理） 気象庁総務部企画課危機管理企画調整官 尾崎 友亮 

 海上保安庁海上保安監 鈴木 洋 

（代理） 防衛省運用企画局事態対処課国民保護・災害対策室長 原田 忠義 



 


